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HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.07.2009 16:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.07.2009 21:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/178046/answer/178047




Ecnu Tak, To B Bamey cuepMorpaMMe CHUXKHa ITOOBUKHOCTD CIIEPMAaTO30MA0B U YBEJIUUEHO
KOJIUYECTBO JIEMKOIMTOB. BaM Heo6xonuMa IMOBTOPHAs Claya CIIepMOTPaMMEHL.

Ecnu B IOBTOPHO#M ciepMorpaMMe OyayT mogo0HbEIe U3MeHeHusI, TO HeoOxoquMo o0cienoBaHue, ¢
I1eJIbI0 BRISICHEHUS IPUYMHBI TaKUX U3MEHEeHUY (TOPMOHAJIbHBIN CTaTyC, TeHETUUYEeCKHU aHau3,
aHanu3 Ha WHQEKINY, Iepefalolrecs MOJ0BEIM IIyTeM, YeThipexXcTakaHHas mpoba).

Bo3MoxkHO, uTO mociie 00CIenoBaHus BEIICHUTCS, YTO BaM Heobxomumo JKO.



